
Liste établie dans « l’ordre du tableau », critères officiels des instances administratives.

Christophe PRADEL, maire

Responsable des commissions « Défense incendie », « Urbanisme/PLU », 
« Finances »
 
Vice-président CCCLA en charge des finances
Vice-président du SMICTOM de l’Ouest Audois

Régis BONDOUI, premier adjoint au maire
Représentant le hameau de Naurouze et le secteur sud de la commune

Responsable de la commission « Travaux »
Membre des commissions  « Sécurité », « Défense incendie »
Délégué suppléant à la CCCLA, délégué titulaire au SYADEN, aux Syndicats du 
Fresquel et de l’Hers/Girou

Christelle BELLEGO, deuxième adjoint au maire
Représentant le secteur est du village

Responsable de la commission « Affaires scolaires »
Membre des commissions « Finances », « Travaux », 
« Urbanisme/PLU», « Défense Incendie »

Régis QUINTA, troisième adjoint au maire
Représentant le secteur est de la commune et LesPagès

Responsable de la commission « Communication »
Membre des commissions « Sécurité », « Affaires Scolaires »,
« Urbanisme/PLU», « Défense incendie »
Délégué titulaire à l’ATD (Agence technique départementale), à l’association des 
communes riveraines du Canal des Deux Mers, aux associations du village, régisseur
des recettes des services scolaires.

Régis PUGINIER, conseiller municipal
Représentant le hameau de St Laurent et le secteur nord de la commune

Membre des commissions « Travaux », « Espaces verts/journée citoyenne ».
Délégué suppléant aux Syndicats du Fresquel et de l’Hers/Girou.

Philippe RIVIERE, conseiller municipal
Représentant le secteur est du village

Responsable de la commission « Sécurité »
Membre des commissions « Finances », « Travaux », « Urbanisme/PLU »



Alain MARSAC, conseiller municipal
Représentant le hameau des Metches Basses et le secteur ouest de la commune

Membre des commissions « Communication », « Sécurité », « Défense incendie ».
Délégué suppléant au SYADEN.

Virginie FONQUERGNE, conseillère municipale
Représentant le hameau d’En Bonis et le secteur est de la commune

Membre des commissions « Sécurité », « Espaces verts/journée citoyenne »

Robert ROGER
Représentant le hameau de Naurouze et le secteur sud de la commune.

Responsable de la commission « Espaces verts »
Membre de la commission  « Urbanisme / PLU »

Rachel RICARD, conseillère municipale
Représentant le centre du village

Membre des commissions « « Communication », « Espaces verts/journée 
citoyenne »

Lucie BILLIATO, conseillère municipale
Représentant le secteur ouest du village

Membre des commissions « Sécurité », « Espaces verts/journée citoyenne », 
« Affaires scolaires »

Frédéric GILIS
Représentant le hameau En Bonis et le secteur est de la commune.

Membre des commissions « Travaux », « Espaces verts », « urbanisme / PLU », 
« Défense incendie »



Gisèle BIAU-PRADEL, conseillère municipale
Représentant le secteur est de la commune

Membre des commissions « Communication », « Finances », « Affaires Scolaires »

Julien ALBOUY
Représentant le hameau de Naurouze et le secteur sud de la commune

Membre des commissions « Travaux », « Sécurité », « Urbanisme / PLU »

Fernand PEREZ, conseiller municipal
Représentant le secteur est du village 

Membre des commissions « Travaux », « Espaces verts/journée citoyenne »


